
Penthouse na prodej v Estepona, Estepona 746 000 €
Reference: SP0942  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Build Size: 137m  Terrace: 102m2 2
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Costa del Sol, Estepona

Exkluzivní bu.kové rezidence v Esteponě - luxus, pohodlí a středomořský šarm Nová výstavba v pres.žní oblas.
Arroyo Enmedio Objevte tuto výjimečnou novostavbu v Esteponě, která se nachází ve vyhledávané oblas. Arroyo
Enmedio, pouhých 800 metrů od pláže. Tento soukromý rezidenční komplex nabízí 38 luxusních apartmánů, včetně
bytů, penthousů a přízemních jednotek s 2, 3 a 4 ložnicemi. Každá rezidence byla pečlivě navržena s vysoce kvalitními
povrchovými úpravami a prostornými dispozicemi, které zajišťují maximální pohodlí a styl. Bezkonkurenční vybavení
pro relaxaci a pohodu Tento bu.kový projekt, navržený pro moderní a exkluzivní životní styl, nabízí širokou škálu
vybavení ve stylu rezortu, včetně: bazény se solným chlorováním a svěží zelení. Solárium, relaxační prostory a prostor
pro jógu pro dokonalý klid. Luxusní lázně s tureckými lázněmi, saunou a vířivkou. Krytá posilovna, plně vybavená pro
milovníky fitness. Coworkingové prostory, mul.mediální místnost a herní prostory. Upravené zahrady s prostory pro
piknik, ideální pro trávení volného času pod širým nebem. Každý detail byl pečlivě naplánován tak, aby vytvořil
jedinečný a pohodlný zážitek z bydlení a zajis.l rovnováhu mezi klidem a modernosG. Prostorné, světlem naplněné
interiéry s vysoce kvalitními povrchovými úpravami Světlé a vzdušné apartmány mají velká okna, která zaplavují
prostory přirozeným světlem a nabízejí nádherný výhled do okolí. Domy jsou pečlivě navrženy tak, aby maximalizovaly
pohodlí a eleganci: Okna s dvojitým zasklením a tepelně přerušovanou tesařskou konstrukcí, která zajišťuje vynikající
izolaci. Zesílené bezpečnostní vstupní dveře pro klid duše. Kanálový klima.zační systém pro celoroční regulaci klimatu.
Plně vybavené koupelny s prvotřídním nábytkem, zrcadly a pevnými skleněnými sprchovými zástěnami. Moderní
kuchyně s integrovanými spotřebiči, které kombinují styl a funkčnost. Prvotřídní poloha s vynikajícím spojením
Estepona, známá jako "Zahrada pobřeží Costa del Sol", je malebné středomořské město, v němž se snoubí tradice s
moderním luxusem. Tento developerský projekt se těší strategické poloze se snadnou dostupnosG ke klíčovým
atrakcím: Centrum města Estepona - 4 km (8 minut jízdy) Estepona Marina - 5 km (10 minut jízdy) Golfové hřiště
Estepona - 3 km (5 minut jízdy) Nákupní centrum Laguna Village - 7 km (12 minut jízdy) Le.ště Malaga - 82 km (1
hodina jízdy) Le.ště Gibraltar - 45 km (35 minut jízdy) Váš vysněný domov čeká v Esteponě Zažijte dokonalou
kombinaci luxusu, pohodlí a středomořského šarmu v jednom z nejexkluzivnějších projektů v Esteponě. Kontaktujte nás
ještě dnes a domluvte si prohlídku, abyste udělali první krok k vašemu novému domovu na pobřeží Costa del Sol.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 
Jacuzzi 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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